
ПРОТОКОЛ №3
щодо прийняття рішення уповноваженої особи

м. Миколаїв 11.01.2024р.

І. Керуючись вимогами статті 4 та 11 Закону України «Про публічні закупівлі» (далі - 
Закон), пунктом 14 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (далі - Особливості), необхідно 
забезпечити планування закупівель на підставі наявної потреби Комунального закладу 
культури «Обласний палац культури» у закупівлі товарів/послуг на 2024 рік, а саме:

- Розподіл електричної енергії.
Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель (далі - річний план). 

Річний план та зміни до нього безоплатно оприлюднюються замовником в електронній системі 
закупівель протягом п’яти робочих днів з дня затвердження річного плану та змін до нього.

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити річний план закупівель на 2024 рік.
2. Оприлюднити відповідну інформацію у порядку, передбаченому згідно ст. 4 Закону в 

електронній системі закупівель

II. Відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей, придбання 
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 1,00 тис. грн, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 
200 тис. грн, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн грн, може здійснюватися 
шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та І або 
електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути 
виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких 
випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 
підтверджена замовником.

Частиною 1 статті 5 Закону України «Про природні монополій» від 20 квітня 2000 року 
№ 1682-ІІІ встановлено, що діяльність з розподілу електричної енергії належить до сфери 
діяльності.суб’єктів природних монополій.

Зведений перелік суб’єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом 
України на підставі реєстрів суб’єктів природних монополій у сфері житлово-комунального 
господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у 
сфері комунальних послуг, а в інших сферах, яких діють суб’єкти природних монополій, - 
національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами 



виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених 
комісій.

Відповідно до відомостей зведеного переліку суб’єктів природних монополій, який 
розміщено 18.12.2023 на сайті Антимонопольного комітету України (ууу/ууштсш§оуди), 
постачальник Акціонерне товариство «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО» є суб’єктом природних 
монополій у сфері розподілу електричної енергії, альтернатива розподілу електричної енергії 
іншим постачальником відсутня з технічних причин.

у
Враховуючи викладене вище та з метою задоволення потреби на 2024 рік у'послугах за 

предметом закупівлі Розподіл електричної енергії (ДК 021:2015 65310000-9 - Розподіл 
електричної енергії) необхідно здійснити закупівлю без застосування відкритих торгів та І або 
електронного каталогу для закупівлі товару шляхом укладання договору про закупівлю без 
використання електронної системи закупівель.

, ВИРІШИЛА:

Здійснити закупівлю послуг за предметом закупівлі Розподіл електричної енергії (ДК 
021:2015 65310000-9 - Розподіл електричної енергії) без застосування відкритих торгів та / 
або електронного каталогу для закупівлі товару шляхом укладання договору про закупівлю без 
використання електронної системи закупівель.

III. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві 
та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» (пункт 13 Особливостей).

Пунктом 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про 
публічні закупівлі» визначено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні в 
разі здійснення замовником закупівлі без використання електронної системи закупівель, за 
умови що вартість закупівлі дорівнює або перевищує 50 тисяч гривень, замовник оприлюднює в 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого 
договору. Замовники можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження та І або 
місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце поставки 
товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації несе ризики для 
безпеки замовника та / або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг).

Згідно абзацу 21 пункту 13 Особливостей у разі укладення договору про закупівлю 
відповідно до цього пункту замовник разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, оприлюднює в електронній системі закупівель 
договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення 
замовником закупівлі відповідно до цього пункту. Обґрунтування у вигляді розпорядчого 
рішення замовника або іншого документа готується уповноваженою особою або іншою 
службовою (посадовою) особою замовника та погоджується (затверджується) керівником 
замовника або іншою особою, визначеною керівником замовника.

У ' разі коли оприлюднення в електронній системі закупівель інформації про 
місцезнаходження замовника та / або місцезнаходження (для юридичної особи)/місце 
проживання (для фізичної особи) постачальника (виконавця робіт, надавача послуг), та / або 
місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг (оприлюднення якої передбачено 
Законом та / або цими особливостями) несе загрозу безпеці замовника та / або постачальника, 
така інформація в договорі про закупівлю, який укладається відповідно до цього пункту та



оприлюднюється в електронній системі закупівель, може зазначатися як назва населеного 
пункту місцезнаходження замовника та І або місцезнаходження (для юридичної особи) / місце 
проживання (для фізичної особи) постачальника (виконавця робіт, надавача послуг), та І або 
назва населеного пункту, в який здійснюється доставка товару (в якому виконуються роботи чи 
надаються послуги). ■-

Враховуючи викладене вище необхідно за результатами закупівлі Розподіл електричної 
енергії (ДК 021:2015 65310000-9 - Розподіл електричної енергії) оприлюднити в електронній 
системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави 
для здійснення замовником закупівлі відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей, що 
викладене у даному протокольному рішенні, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня 
укладення такого договору.

ВИРІШИЛА:

Оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель, договір про закупівлю та додатки 
до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до 
підпункту 5 пункту 13 Особливостей, що викладене у даному протокольному рішенні, не 
пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору.

Уповноважена особа 
Комунального закладу культури 
«Обласний палац культури»

Олена ЛИСЕНКОВА


